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  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  136تا109هايصفحه- رياضي

درصد ماليات بر ارزش افزوده اضافه شود، 4تومان است. اگر به قيمت آن240000قيمت يك كيلوگرم ميگو - 1

  چند تومان بايد بپردازيم؟

1 (250000    2 (249600  

3 (244000    4 (264000  

بايدسنگكچند عدد ناننفر24ايم. برايسنگك اختصاص دادهنفر، سه عدد نان 6در يك مهماني، براي هر - 2

  در نظر بگيريم؟

1 (18    2 (24  

3 (6    4 (12 

دريافت كردند. حورا دو برابر بيتا وتومان2,100,000حورا، بيتا و سارا براي تميز كردن يك آپارتمان مبلغ - 3

  چهار برابر سارا كار كرد. سارا بايد چند تومان دريافت كند؟

1 (,400000    2 (,450000  

3 (,300000    4 (,350000 

  دست آيد؟% به20نمك% بايد تبخير شود تا آب10نمكآبگرم500چند گرم آب از - 4

1 (250    2 (200  

3 (150    4 (100 

خريديم، چقدر% تخفيف مي20خريديم. اگر همين كالا را باتومان27000، به قيمتف% تخفي10كالايي را با - 5

  پرداختيم؟بايد مي

1 (25000    2 (24000  

3 (23000    4 (23500 

�
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چند درصدتومان خريديم، براي خريد اين كتاب240000,تومان بود، به قيمت300000,كتابي كه قيمت آن - 6

  تخفيف گرفتيم؟

1 (%6    2% (20  

3( %15    4% (25 

ميليون تومان 6دهد. اگر فرهادي خود را به خواهر و برادرش هديه مياز پول اوليه30و %20%ترتيب بهفرهاد - 7

بميليون تومان ارزش دارد و صاح 3ي پول خود كت و شلواري را كهتواند با بقيهپول داشته باشد، آيا فرهاد مي

درصد براي آن تخفيف گذاشته است را خريداري كند؟ و چه مقدار پول براي خود فرهاد باقي20مغازه

  ماند؟مي

  ) بله، ششصد هزار تومان2    بله، يك ميليون تومان) 1

 ) خير4    ) بله، هشتصد هزار تومان3

8 - 81   د كردن كدام است؟به روش گر 001/0با تقريب كمتر از63مقدار تقريبي

1 (285/1    2 (286/1  

3 (288/1    4 (29/1 

  با همان تقريب است؟ 2/6چند برابر قطع عدد 1با تقريب كمتر از726/42قطع عدد - 9

1 (5    2 (4  

3 (6    4 (7 

30يك كلاس را رسم كنيم. اگر %آموزاندانشاي مربوط به تعداد خواهر و برادرهايخواهيم نمودار دايرهمي - 10

خواهر يايا تعداد بيشتريها داراي يك خواهر يا برادر و بقيه داراي دوباقيِ آن30بدون خواهر و برادر و %هاآن

  اي چند درجه است؟خواهر يا برادر در نمودار دايرهيا تعداد بيشتريدوافراد دارايي مربوط بهبرادر باشند، زاويه

1 (40    2 (144  

3 (6/183    4 (4/176 

 

�
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  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  136تا109هايصفحه- آشنا)(رياضي
هزار تومان باشد60هاسي درصد پول آرش با بيست درصد پول فرهاد برابر است. اگر مجموع پول آن - 11

 ها چقدر است؟اختلاف پول آن

1( 48000    2( 24000  

3( 12000    4 (36000  

گرم است. نسبت جرم يك جوراب به جرم300گرم و جرم يك جفت جوراب1200جرم يك جفت كفش - 12

 ها يكسان و هم وزن هستند.)يك جفت كفش چقدر است؟ (فرض كنيد جوراب

1( 1
4    2( 1

8  

3( 1
5    4 (1

3 

ها در روزكيك فروختند. فروش آن58كيك و روز دوم50فروشند. روز اولتارا و سارا در مدرسه كيك مي - 13

  ؟دوم نسبت به روز اول چند درصد افزايش داشته است

1 (14    2 (15  

3 (16    4 (17  

 شود. اصل پول چند تومان است؟تومان مي2750اصل آن پول اضافه كنيم،مقدار پولي را به35و %25اگر اختلاف % - 14

1 (2000    2 (2500  

3 (2600    4 (2700 

آموز دارد، نتايج امتحان رياضي نوبت اول به صورت زير است. با توجه به نمودار،دانش20در يك كلاس كه - 15

 آموزان در اين آزمون غايب بودند؟چند درصد دانش

1 (10  

2 (20  

3 (30  

4 (15 
خوب خ�ل�

ريال
اض� امتحان اريالز
اب�

دانهشآموزان تعداد

قبولخوب قابل

10

6

2

�

�

�

�



 

 

  ششم دبستانششم دبستان--»»14041404ارديبهشتارديبهشت55آزمونآزمون««

6

نفر باشد،300000دهند. اگر در حال حاضر جمعيت شهرجمعيت يك شهر را كودكان تشكيل مي%10  - 16

  تعداد كودكان اين شهر چند نفر است؟

1 (33000   2( 3000  
3 (30000    4 (40000  

مداد21نفر دومبين نفر اول، دوم و سوم تقسيم كرديم. اگر به 9و 5،7تعدادي مداد را به ترتيب به نسبت - 17

 تا بوده است؟رسيده باشد، تعداد كل مدادها چند

1 (60    2( 61  
3 (62    4 (63  

تومان به مغازه دار2000تومان است. سارا430مرغمرغ بخرد. قيمت هر تخمرود تا تخمسارا به مغازه مي  - 18

تومان باشد،100قيمت هر آدامسدهد. اگرعدد آدامس به او مي 2مرغ وعدد تخم 4دار نيزدهد و مغازهمي

 دار چند درصد پول سارا را به او باز نگردانده است؟ همغاز

1 (04/0    2 (4  
3 (2    4 (02/0 

چند درصددرخت داشته باشد،420اي زير، مربوط به درختان يك باغ باشد و اين باغاگر نمودار دايره - 19

  درختان اين باغ هلو است؟

1% (24      
2% (18  
3% (20      
4% (16  

 ؟نيستدر روش گرد كردن و قطع كردن برابر 1/0حاصل كدام عدد با تقريب كمتر از - 20

1 (243/19    2 (411/326  
3 (794/6    4 (2200/56  

�
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  96تا79هايصفحه- علوم

ها راو كدام بخش آنگيرد؟ترتيب از راست به چپ كدام بخش از گياهان، آب و مواد محلول را از خاك مي به - 21

  رساند؟به برگ مي

  آوندها -) ريشه2    ريشه -آوندها) 1

  ميوه -ريشه )4    آوندها -) ميوه3

ترتيب از راست به چپ، به درستي، به»مالاريا«و» هاري«هايمطابق كتاب درسي، در كدام گزينه، ناقل بيماري - 22

  ذكر شده است؟

  ي هنديچهخوك -) نوعي پشه2    نوعي پشه -سگ) 1

  ي هنديچهكخو -) اسب4    نوعي پشه -) كك3

 ها درست است؟ي قارچهاي زير دربارهعبارتكدام - 23

  كنند.اند كه بقاياي موجودات زنده را تجزيه ميالف) گروهي از جانداران

  آلومينيمي نيز رشد خوبي دارد.برگي از اين جانداران است كه حتي روي پوشاب) كپك نمونه

  شوند.كنند سبب تخريب خاك ميهايي كه روي بقاياي گياهان و جانوران در جنگل رشد ميپ) قارچ

  پ -) الف2    ب -الف) 1

 فقط الف )4    ي موارد) همه3

 ها درست است؟ي سدهاي دفاعي بدن در برابر ميكروبكدام گزينه درباره - 24

  ين رفته است.ت ايجاد شود، سد دوم دفاعي بدن از بشي در پوساگر زخم يا خرا) 1

  كنند.ها را غيرفعال ميهاي سفيد با ترشح پادتن ميكروبي گويچه) همه2

  ها نقش مهمي در سد اول دفاعي بدن دارند.هاي تنفسي با گير انداختن و خارج كردن ميكروب) مخاط بيني و راه3

 گويند.خوار مييگانهخورند، بها را ميكنند و آنها حمله ميهاي قرمزي كه به ميكروب) به گويچه4

�

�
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  دهد؟هاي مفيد پوست بدن انسان را نشان ميكدام گزينه تصوير باكتري - 25

1 (  2 (  

3 (  4 ( 

 ؟باشدنميهاهاي باكتريچند مورد از موارد زير از نقش - 26

  الف) تصفيه كردن فاضلاب

  ي انسانب) توليد ويتامين در روده

  ست انسانزا در پوهاي بيماريج) از بين بردن باكتري

  خواري)ها (بيگانههاي سفيد و خوردن آند) حمله به گويچه

  هاي سفيدهـ) ترشح پادتن بر عليه گويچه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  ي جاندار شكل زير، درست است؟كدام گزينه درباره - 27

  هاي آن به شكل تله در آمده است.برخي از ساقه) 1

  سازد.تواند بي مواد موردنياز خود را مي) همه2

  تواند از انرژي نور خورشيد براي غذاسازي استفاده كند.) نمي3

 .دند جانور شكار كننتوانمياين گياهيهاي اصلي فتوسنتزكنندهاندام) بعضي از4

�
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  وسنتز در كدام گزينه به درستي آمده است؟تنيازهاي فمطابق متن كتاب درسي، پيش - 28

  كيتاري -گوگرد -و مواد محلول در آنآب) 1

  تاريكي -اكسيژن -و مواد محلول در آن) آب2

  اكسيدكربن دي -اكسيژن -) گوگرد3

 نور خورشيد -اكسيدكربن دي -و مواد محلول در آن) آب4

  است؟نادرستكدام گزينه - 29

1 (← ←) تخمه2  داري نشاستهدانهگندم   داري روغندانهي آفتابگردان

←) سيب3 ←4  داري نشاستهريشهزميني  داري روغنميوه) نارگيل

  نيز از بين خواهد رفت؟» ب«، جانور»الف«هاي غذايي زير با حذف جانوريك از شبكهدر كدام - 30

1 (  2 (  

3 (  4 ( 

  

  

�

�
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  96تا79هايصفحه- شنا)علوم (سوالات آ

 شود؟از محلول يد براي شناسايي كدام ماده استفاده مي - 31

  ) نشاسته2    ) كلروفيل1

  ) كربن دي اكسيد4    ) روغن3

  ؟ستين حيصح ريچند مورد از موارد ز - 32

  نور است.يساختن و سنتز به معناي) فتو به معناآ

  .كند يرا جذب م دينور خورشياست كه انرژرنگ يبياماده لي) كلروفب

  ساقه است.ا،يلوباهيدر گيغذاساز ي) محل اصلپ

  ) دو2    كي) 1

 ) صفر4    ) سه3

 هاي غذايي زير صحيح است؟زنجيرهيك ازكدام - 33

1→ →) روباه →2  هويجخرگوش →) هويج   روباهخرگوش

3→ ←) هويج →4  روباهخرگوش →) خرگوش   روباههويج

  گذارد؟بر روي شبكه باقي ميي غذايي زير كاهش جمعيت كدام جاندار اثر نامطلوب بيشتريدر شبكه - 34

1 (1  

2 (3  

3 (5  

4 (6  

 ؟نداردهايك از موارد زير تأثيري در رشد و تكثير كپككدام - 35

  ) گرما2    ) كلروفيل1

  ) تاريكي4    ) رطوبت3

5 1

2

3

46

�

�

�
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  برند؟ي هم زيستي بين دو جاندار، هر دو جاندار سود ميدر رابطههاي زير،يك از گزينهدر كدام - 36

  مگس و اسب –كرم اسكاريس و انسان –ي كوچك (آبچليك)رنده) كروكوديل و نوعي پ1
  ي كوچك (آبچليك)كروكوديل و نوعي پرنده –شته و مورچه –) زنبور عسل و گل2
  ي كوچك (آبچليك)كروكوديل و نوعي پرنده –داركوسه و ماهي بادكش –) كركس و شير3
  سانپشه و ان –داركوسه و ماهي بادكش –) زنبور عسل و گل4

 كدام گزينه، تعريف صحيحي از درختان بومي است؟ - 37

  ) درختاني كه به كم آبي مقاومند.1
 ) درختاني كه در برابر سرما مقاومت بيشتري دارند.2

  طور طبيعي در يك منطقه وجود دارند.) درختاني كه به3
  شوند. ) درختاني كه از مناطق ديگر به يك منطقه آورده مي4

ترگيرد. كدام گزينه در اين مورد درستدر روز درختكاري تصميم به كاشت چند نهال مياي در اهوازمدرسه- 38

  است؟
  ) از درختان سردسيري با ارتفاع بلند براي جلوگيري از تابش مستقيم نور خورشيد استفاده شود.1

  هاي خاردار و كوتاه براي اين مدرسه مناسب است.) بوته2

  به آب فراوان داشته باشد در اين منطقه قابل كشت است.) هر نوع درخت و نهالي كه نياز3

  باشد.تر ميدرخت بومي و سازگار با اين منطقه براي اين مدرسه مناسب )4

39 - 
ديدن............

 پذير است.فقط با ميكروسكوپ امكان............هايامل بيماريعو

  ) بيشتر، غيرواگير2    ) تمام، غيرواگير1

  ) بيشتر، واگير4    ) تمام، واگير3

 كدام گزينه صحيح است؟ - 40

  شود.ها ناقل بيماري گفته ميي ميكروب) به همه1

  شود.ي جانوران ناقل بيماري گفته مي) به همه2

  شود.ناقل بيماري گفته ميكنند،هايي كه در بدن جانوران زندگي مي) به ميكروب3

  شود.كنند، ناقل بيماري گفته ميي ميها زندگها بعضي ميكروب) به جانوراني كه در بدن آن4

�

�



 

 

  ششم دبستانششم دبستان--»»14041404ارديبهشتارديبهشت55آزمونآزمون««

12

  
  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  98تا83هاي/ نگارش: صفحه105تا93هايفارسي: صفحه

  چيست؟» ترسدمارگزيده از ريسمان سياه و سفيد مي«المثلمفهوم ضرب - 41

  شوند.اعتماد ميهاي باتجربه هميشه به اتفاقات پيرامون، بيانسان) 1

  ايد چيزهاي خطرناك را تجربه كند تا با احتياط عمل كند.) انسان ب2

  شود كه انسان در موارد مشابه احتياط كند.هاي تلخ باعث مي) تجربه3

 ها ترسيد.هاي تلخ هم جزئي از زندگي هستند و نبايد از آن) تجربه4

  معنا شده است؟نادرستدر كدام گزينه، يك يا هر دو واژه - 42

  بختادبار: نگونحكما: پادشاهان ـ) 1

  ) مستمع: شنونده ـ بگريست: گريه كرد2

  فروش ـ بستايد: ستايش كند) بزّاز: پارچه3

 ) كاستي: كوتاهي ـ زوال: نابودي4

  است؟نشدهبخشي استفادهاز شخصيت ،در عبارت كدام گزينه - 43

  كرد.گرش، خاك تشنه را سيراب ميباران با دستان نوازش) 1

  ا به آسمان بلند كرده بودند.هايشان ر) درختان دست2

  دادند.وزيد و در آغاز پاييز، برگ درختان تغيير رنگ مي) باد مي3

 كردند.بازي مي  باشكرقصيدند و با خورشيد، قايم) ابرها در آسمان مي4

 وجود دارد؟نادرستي املاييدر كدام گزينه - 44

  هيمه -) زحمت2    و كار خوبثواب –) غنچه1

  مهال -) سلاطين4    محنت -) سحر3

�

�
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 است؟نادرستبيت كدام گزينه - 45

  رايآزماي / همان نيز با مرد ناپاك) مكن دوستي با دروغ1

  ستااي) به گيتي، به از راستي، پيشه نيست / ز كژي بتر، نه انديشه2

  ) همه راستي كن كه از راستي / نيايد به كار اندرون، كاستي3

  فروغ كاره خوانيمش و بي) هر آن كو كه گردد به گرد دروغ / ستم4

  ي مناظره سروده شده است؟كدام بيت به شيوه - 46

  كلاهي عار نيستگفت آگه نيستي كز سر در افتادت كلاه / گفت در سر عقل بايد، بي) 1

  بايد، دگر هيچ) به راه اين اميد پيچ در پيچ / مرا لطف تو مي2

  گفت / آرزوهايتان چه رنگين است!لب چنين مي) با خودش زير3

 ) گفت: باغي بزرگ خواهم شد / تا ابد سبزِ سبز خواهم ماند4

  استفاده شده است؟تريكمدر بيت كدام گزينه از كلمات مخفف - 47

  جانصياد سيه دل از كمين جست / تا صيد ضعيف گشت بي) 1

  دريدگاهي مي هشكست / گه به هويي، قبل) گه به يك حمله، سپاهي مي2

  ) در بارگه سوي ظلمات كرد / به رفتن سپه را مراعات كرد3

 آرد آنگه سر از كنج كاخ / كه آرد برون سر شكوفه ز شاخ ن) برو4

  ؟سازدنميتركيب معناداري» خواني«يا» خوان«اي وجود دارد كه بادر كدام گزينه، واژه - 48

  روزنامه -درس -قصه  )1

  غزل -رجز -) كتاب2

  شگفت -روضه -) شعر3

 ترانه -قرآن -) دعا4

�

�

�
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  است؟نادرست» پياده و سوار«ي داستانكدام گزينه درباره - 49

  سوار بهانه آورد كه ديشب اسب، كاه و جو نخورده است.اسب) 1

  .مدها را نداسوار به دنبال خرگوش دويد، بزّاز با خودش گفت: خوب شد كه پارچه) وقتي اسب2

  ها را روي اسب بگذارد.بزّاز بازگشت و خواست پارچهسوار نزد) اسب3

 رفت.مرد بزّاز اولين بار سوار را درحالي ديد كه با سرعت مي) 4

» آن شاخ كه سر بر كشد و ميوه نيارد / فرجام، به جز سوختنش نيست سزاوار«چه تعداد از ابيات زير با بيت - 50

 قرابت معنايي دارد؟

  بري را/ سزا خود همين است مر بيبرالف) بسوزند چوب درختان بي

  ب) به كوشش نرويد گل از شاخ بيد / نه زنگي به گرمابه گردد سپيد

  ها رست از آن تخمم كه در دل كاشتيرسد / بوستاناي تر ميج) هر دم از شاه زبانم ميوه

  دار / چون نيارد ميوه، بار اندر شمار هيزم استبر گرچه باشد از درخت ميوهد) شاخ بي

  ب -) الف2    ج -ب) 1

 د -) الف4    د -) ج3
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  98تا83هاي/ نگارش: صفحه105تا93هايصفحه- فارسي (سؤالات آشنا)

 .است..........اثر» شعر قند و عسل«و حكايت منظوم..........اثر» هاي ناگهانينهآ«كتاب - 51

  يزديمهدي آذر -) پروين اعتصامي1

 پروين اعتصامي -پورقيصر امين) 2

  پروين اعتصامي -) پروين اعتصامي3

  مهدي آذريزدي -پورامين) قيصر4

  ؟چه تعداد از ابيات زير در قالب مناظره سروده شده است  - 52

  الف) گفت با جوجه مرغكي هشيار / كه ز پهلوي من مرو به كنار

  با پيريت زندگيب) جواني چنين گفت روزي به پيري / كه چون است

  قرار / گشت طربناك به فصل بهاري گل بيج) بلبلي از جلوه

  د) دلا تا كي در اين زندان فريب اين و آن بيني / يكي زين چاه ظلماني برون شو تا جهان بيني

  ها به تن استهـ) به سوزني ز ره شكوه گفت پيرهني / ببين ز جور تو، ما را چه زخم

  ) سه  2    ) چهار1

  ) يك4    و  ) د3

،يبيت گزينهجز بهي ابياتدر همه - 53  كار رفته است.  به» بخشيشخصيت«يآرايه؟؟؟؟؟

  )  نتوان وصف تو گفتن كه تو در فهم نگنجي / نتوان شبه تو گفتن كه تو در وهم نيايي1

 ام: افسار)مدهد زمام مراد / از آن كه هست به دست خردَ، زمام شما (ززمان به دست شما مي) 2

  داغ) دار كه درياست در دلم (تفته:) زين موج اشك تفته و توفان آه سرد / اي ديده هوش3

  در كار گل / ز شبنم بشوييم رخسار گل) بيا تا ببينيم4

�

�
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 ؟نداردوجود» حرف ربط«يك از ابيات زيردر كدام - 54

  كس در جهان نداردكس در جهان ندارد يك بنده همچو حافظ / زيرا كه چون تو شاهي، )1

  پاره نيستي آن ماهاو را به چشم پاك توان ديد چون هلال / هر ديده جاي جلوه) 2

  ) اگر به زلف دراز تو دست ما نرسد / گناه بخت پريشان و دست كوته ماست3

  خوانيكني گه گه / ولي به مجلس خاص خودم نميكه ز من ياد ميام) شنيده4

 است؟نادرستژه از نظر املاييدر بين كلمات زير، چند وا - 55

 » متأسف -دهقان -راضي -لطف -معذرت خواستن -سپاسگذار -باغچه -انصافي بي«

  سه) 2    ) صفر1

  ) يك4    ) دو3

 دارد؟تفاوتها، با ساير گزينهدر كدام گزينه» كه«معني و مفهوم حرف - 56

  ي بسيار دارد. قصه خواندن و شنيدن، فايدهكهبدان )1

   ؟ناليكهكه از دست ،و شعلهاخنديد بر )2

  مستمع، ملول گردد. كهچنان نكند )3

   داند كه جماعت، لايق چه نوع سخن است.كهبايد )4

) بيشتعداددر كدام گزينه، - 57 تري وجود دارد؟كلمات كوتاه شده (مخفّف 

  دشوار) آسان گذرد گر شب و روز و مه و سالت / روز عمل و مزد، بود كار تو1

  ) در نوميدي بسي امُيد است / پايان شب سيه، سپيد است2

  ) فتُاد از پاي، كرد از عجز فرياد / ز شاخي مادرش آواز در داد3

  سنگ آمد، گه از در / گهم سرپنجه خونين شد، گهي سر) گه از ديوار4

�

�
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  دارد؟تريبيشارتباط معنايي» پياده و سوار«كدام بيت با مفهوم داستان - 58

  ا مرد سخن نگفته باشد / عيب و هنرش نهفته باشد) ت1

  ) اميدوار بود آدمي به خير كسان (ديگران) / مرا به خير تو اميد نيست، شر مرسان2

  ) تا تو باشي، ز راستي مگذر / مكش از خط راستگاران سر3

  كن و در دجله انداز / كه ايزد در بيابانت دهد بازمي) تو نيكي4

 بيت زير تناسب مفهومي دارد؟بيت كدام گزينه با - 59

 »ست ز گفتاري ناكرده و بيهوده چه حاصل؟/ كردار نكو كن، كه نه سودياز گفته«

  عسلعمل / همچو زنبورند، لكن بي)  اي برادر عالمان بي1

  ) سخن گفتنِ كژ ز بيچارگي است / به بيچارگان بر، ببايد گريست2

  نقش ماند از قلمت، يادگار عمري جهان / اين) حافظ سخن بگوي كه بر صفحه3

  طلبمام / بارانِ اجابت تو را ميطلب، بذر دعا كاشته) در خاك4

ترتيب روي دادن مرتب كنيم،ها را بهاند. اگر آن  انتخاب شده» افلاطون و مرد جاهل«جملات زير از حكايت - 60

 دومين جمله كدام است؟

  » را به تو برسانم.خواستم كه شكر و سپاس او«الف) مرد جاهل گفت: 

  ب) افلاطون سر فرو برد و بگريست.

  ج) مرد جاهلي نزد افلاطون رفت.

  »از من چه رنج آمد تو را كه چنين دلتنگ گشتي؟«   :د) مرد گفت

  ) ج4  الف )3  د) 2  )  ب1

  

�
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  76تا67هايصفحه- آموزش قرآن

  ده است؟معنا شنادرستي قرآني كدام گزينهواژه- 61

  مهيمن: مهربان )1

  كننده) جبار: جبران2

    ) انَا: من3

: مقرر كرد4 َكتَب ( 

  بيان شده است؟نادرستي قرآنيمعني كدام آيه - 62

: خدا از آن) 1 نهضوا عر م ونهااللهُ ع يضاند.ها راضي است و آنان هم از او راضير  

: بهترين نام،سماء الحسنَلَه الاَ) 2   نام خداست.يَْ

3 (يبسحماولَهي السما فو خوانند.ها و زمين است، او را به پاكي مي: آنچه در آسمانضِرالاَات  

: كساني كه با خدا و پيامبرش مخالفـت مـي4 تـرين هـا از ذليـلكننـد، آن) انَّ الَّذينَ يحادونَ االلهَ و رسولَه اولئك في الاذَلَيّنَ

  د. افراد هستن

 ؟نداردي زير، با بيت كدام گزينه تناسب مفهوميآيه- 63

  »هو االلهُ الخالقُ البارئُِ المصوِّر«

  ور آن روي / برو از بهر او چشم دگر جوينخرد را نيست تاب) 1

  ) به امرش وجود از عدم نقش بست / كه داند جز او كردن از نيست، هست؟2

  ي هرچه هسترينندهست بالا و پست / تويي آف) همه آفريده3

 ) چندين هزار منظر زيبا بيافريد / تا كيست كو نظر ز سر اعتبار كرد4

�
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  ارتباط مفهومي دارد؟» لم تقولونَ ما لا تَفعلونَ«يي شريفهكدام عبارت با آيه - 64

  ز دانش بود جان و دل را فروغ) 1

  ) آدمي مخفي است در زير زبان2

  ) چو علم هست جانا در عمل كوش3

 به نيكي ببايد تن آراستن) 4

  ي زير با كدام بيت ارتباط دارد؟آيه - 65

  »فَاعتَبرِوا يا اُولي الاَبصارِ«

  ام / چونك ببينمت دمي رونق چرخ اخضرمشوم عبرت خاك تيره) چون ز تو دور مي1

  ) عبرت و بيداري از يزدان طلب / نه از كتاب و از مقال و حرف و لب2

  ي اعتبار كوكند ولي / گوش سخن شنو كجا ديده ي) هر گل نو ز گلرخي ياد هم3

  ) عبرت روزگار بسيارست / چشم عبرت، هزار بايستي4

  

�
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  97تا87هايصفحه- هاي آسمانهديه

 در كدام گزينه بيان شده است؟ترتيب بهپاسخ صحيح سؤالات زير - 66

  كنند؟ميي خدا طوافدر مراسم حج چند بار دور خانهالف)

  دهند، چه نام دارد؟ب) پولي كه مسلمانان در عيد فطر به نيازمندان مي

  زكات -نه بار) 1

    خمس -) هفت بار2

    خمس -) نه بار3

 زكات -) هفت بار4

رنگي و دفتر مخصوص تهيه كرده و روزي يك ساعتخواهد نقاشي را به خوبي ياد بگيرد. او مداداميد مي - 67

كند، اما بعد از گذشت چند ماه، هيچ پيشرفتي نداشته است. كدام مورد دليلو بسيار تلاش ميكندتمرين هم مي

  پيشرفت نكردن اميد است؟

    ريزي نداشتن) برنامه1

  ) تمرين نكردن2

  ) نداشتن استاد ماهر و باتجربه3

  ) نداشتن ابزار نقاشي4

  ي زير با كدام گزينه ارتباط دارد؟آيه - 68

»لْاَول سنْ لَينسْانِاعلّايا ما س«  

  قدر هست كه تغيير قضا نتوان كردچه سعي است من اندر طلبت بنمايم / آن) آن1

  دوست نباشم هرگز / چه توان كرد كه سعي من و دل باطل بود) در دلم بود كه بي2

  ) بخور تا تواني به بازوي خويش / كه سعيت بود در ترازوي خويش3

  ود / به سعي اندر او تربيت گم شود) ز وحشي نيايد كه مردم ش4

�

�
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  شود؟زير در كدام جمله يافت ميالمثلضربمفهوم- 69

  »كار نيكو كردن از پر كردن است.«

  بايد صبر داشته باشي، تلاش كني و از شكست نترسي.خواهي موفق شوي،) در هر كاري اگر مي1

  به داشته باشي.خواهي موفق شوي، بايد استاد ماهر و باتجر) در هر كاري اگر مي2

  خواهي موفق شوي، بايد ابزار مخصوص آن كار را فراهم كني.) در هر كاري اگر مي3

  ريزي داشته باشي.خواهي موفق شوي، بايد نظم و برنامه) در هر كاري اگر مي4

  است؟نادرستكدام گزينه - 70

  رباني كرد. اولين كسي بود كه در مكه، گوسفندي را به فرمان خدا ق ،حضرت ابراهيم (ع)) 1

  از نسل حضرت ابراهيم (ع) بود كه در شهر مدينه به دنيا آمد. ،حضرت محمد (ص)) 2

  يكي از اعمال مشترك عيد فطر و عيد قربان، غسل كردن است.  )3

  ي كعبه را تجديد بنا كرد. حضرت اسماعيل (ع) به همراه پدرش، خانه) 4
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  دقيقه 5گويي: سخزمان پا  140تا119هايصفحه- مطالعات اجتماعي

  است؟نادرستكدام گزينه - 71

  گويند.مي» ويزا«يا» گذرنامه«ي آن كشور اجازه گرفت. به اين اجازهبراي مسافرت به كشور ديگر بايد از سفارتخانه) 1

  مسلمان هستند. ،ي ايران به جز ارمنستاني كشورهاي همسايه) مردم همه2

  است و در آن مشخصات فرد و ايراني بودن او ذكر شده است.ي خارجي فرد) گذرنامه مانند شناسنامه3

 .ي هفت ميوه رواج دارد) در كابل و مرزهاي شمال افغانستان و برخي شهرهاي پاكستان، چيدن سفره4

 بيان شده است؟طور صحيح بهدر كدام گزينهترتيب بهدرستي يا نادرستي عبارات زير - 72

  هاي جديد، پيشگام بودند.ف سرزمينها در كشها و اسپانياييپرتغاليالف) 

  گويند.هايي كه تابع حكومت مستعمره هستند، استعمارگر ميب) به سرزمين

  برگ و تلسكوپ را گاليله اختراع كرد.نج) دستگاه چاپ را گوت

  خريدند.ان از طريق درياي مديترانه، محصولاتي مانند ادويه را از اروپاييان ميند) مسلما

  نادرست -درستنا -درست -نادرست )1

  نادرست  -درست -درست -درست) 2

  درست  -درستنا -نادرست -درست) 3

 نادرست -درست -نادرست -) درست4

  ؟در چه سالي پيروز شدايرانانقلاب اسلاميي ايراني بوده واميركبير نخست وزير كدام سلسله - 73

    1357 -پهلوي) 1

  1358 -) پهلوي2

  1357 -) قاجار3

 1358 -) قاجار4

�



 

 

  ششم دبستانششم دبستان--»»14014044ارديبهشتارديبهشت55آزمونآزمون««

23

  ؟نداردي مقابل آن ارتباطعبارت كدام گزينه با جمله - 74

←) كشف سرزمين1   اروپاييان با اكتشافات جغرافيايي، استعمارگري را آغاز كردند.هاي جديد

←) افزايش يافتن كارگاه2   اسلام به اروپا انتقال يافت.علوم و فنون از جهانهاي صنعتي

  اروپاييان در علم و هنر پيشرفت كردند.←نجومجغرافيا وعلمدوهاي دريايي به كمكشناخت راه) 3

←ي كتاب) ترجمه4   علوم و فنون از جهان اسلام به اروپا انتقال يافت.هاي جهان اسلام

  درستي بيان شده است؟تيب رويدادهاي زير براي تعيين مرز در كدام گزينه بهتر - 75

  كنند.هايي از مرزها ترسيم ميها با دقت نقشهكشالف) نقشه

  كنند.گذاري ميب) روي زمين در محل خطوط مرزي علامت

  رسند.ج) كشورها بر سر خطوط مرزي به توافق مي

  ب –الف –) ج2    ب –ج –) الف1

 ج -ب –) الف4    الف –ب –ج) 3

�



 

  
  
  
  
  ඵෑزওوشان  جاग़ع آزड़ون  

۵ ௩١۴٠۴  ارد  
  
  
  

 ي يكدفترچه شماره
  كلامي و ادبي، هوش رياضي و منطقي، هوش تصويري و فضايي)(هوش

  
  )135تا76سؤال (رديف60هاي دفترچه: تعداد پرسش

  دقيقه75ها: گويي به پرسشمدت پاسخ
  

 طراحان

،مقدممهزاد حسني،اميرحسين برادران،نگاهاسمير،اشكان محمودي،پيكراشكان آتش
  ،محمد صادقي،سميرا زرگري،مراديمسعود گل،مجيد صادقي،مسعود لعل قرباني

  آذرعلي منافي،مسعود مرادي،فرعلي عادل
  

گزينشگران و   
  ويراستاران

مسئولين درس
 آزمون

ويراستاران
آزمون

مسئولين درس
  مستندسازي

  ويراستاران
  مستندسازي

 اميرحسين برادران
  سميرا زرگري

 خانلوحميدرضا رحيم
  الهه شهبازي  كيان صفري

  محسن دستجردي
  كارمعصومه صنعت
  سجاد سليمي

  

  گروه فني توليد

  حسين برادرانامير  مدير توليد آزمون
  فرزانه ميرزاكاظم  ي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازيمسئول دفترچه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  
  

  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
 021-6463 –923پلاك –بين صبا و فلسطين –خيابان انقلابدفتر مركزي:

oon.irwww.Kanآدرس سايت كانون:
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  ...............است به» دندان«يمانند رابطه» بينينزديك«به» چشم«يرابطه - 76

  ) آب مرواريد2    پوسيدگي) 1

 دهان )4    ) لثه3

  شود؟را مرتب كنيم، كدام مورد ساخته مي» يبكمال«اگر حروف - 77

  ) نام يك اقيانوس2    نام يك حيوان) 1

 ) نام يك ابزار4    ) نام يك كشور3

 ين عنوان براي متن زير است؟كدام گزينه بهتر - 78

هـا، حـوادث و خطـرات زنـدگي اند كه در مقابـل بيمـاريهايي بودهها و روشها هميشه در جستجوي راهانسان«
هـاي اجتمـاعي مختلـف، بـه تـدريج حيات خود را حفظ كنند و به آن ادامه دهند. در اين جريان، جوامع و گـروه

هـا، رسـوم، اعتقـادات مـذهبي، معلومـات و ... بـا خود يعني عـادتيوب فرهنگ جامعهچفراگرفتند كه در چار
  » شان مراقبت كنند.هاي متفاوتي از خود و خانوادهكارگيري روش به
  ) خودمراقبتي2    خودسنجي) 1

  ) خودشناختي4    ) خودباوري3

 شود؟بهترين شكل كامل مي هدر عبارت زير، جاهاي خالي با كلمات كدام گزينه ب - 79

بـر خـلاف آن كـار كنـي كـه آن عـين .............شنيدن رواسـت.............من پذيرفتن خطاستنصيحت از دش«
  »است..............

  صواب -تا -) وليكن2    ثواب -و -بلكه) 1

 صواب -در -وليكن )4    ثواب -گاهآن -) بلكه3

 ايجاد شود؟» راغب«يكلمهاي مترادفهاي زير، لازم است تركيب شوند تا كلمهكدام سه حرفي - 80

  
  3و 5) 2    2و 1) 1

 8و 4) 4    6و 4) 3
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انسته با تمرين و تكرارويك را ياد گرفته و در همين مدت كوتاه تبرستا به تازگي اصول مرتب كردن مكعب رو - 81

انجام اين كارتري مرتب كند. تا اينكه آخرين بار در كمتر از يك دقيقه موفق بهزياد هر بار آن را در زمان كوتاه

  توان گفت:شد. در خصوص رستا مي

  از تو حركت، از خدا بركت) 1

  ) كار نيكو كردن از پر كردن است.2

  ) دست بالاي دست بسيار است.3

 ) به راه باديه رفتن به از نشستن باطل (باديه = بيابان) (باطل = بيهوده)4

 ؟شودنميي متضاد ديدهدر كدام گزينه جفت كلمه - 82

  يكي است اين موج بحر مختلف / از چه خاست و از خشك و تر و سيرچون) 1

  صواب است يكنخطاداني كه من از تو بر نگردم / چندان كه) 2

  گنجد ز بسياري كه هستتنگم نمي) محنت هجران و درد دوري و اندوه عشق / در دل3

 ) شكر نعمت، نعمتت افزون كند / كفر، نعمت از كفت بيرون كند4

  است؟شدهنپنهانكلمه ريك از كلمات زير يك فلز رسانا د امدر كد - 83

  ) انقراض4  اطلاق )3  ) امساك2  شاهنامه) 1

گرفت، سال گذشته در كسبمحمد كه درآمد خوبي در كارش داشت و هميشه دست دوستان و آشنايان را مي - 84

تلفن محمدوستان جوابي ورشكستگي رسيد. پس از آن برخي از دو به مرحله درو كارش شكست سنگيني خو

 يتوانخاطر بود. مادرش او را دلداري داد و گفت: پسرم ميرا هم ندادند. محمد از اين موضوع بسيار رنجيده

ات راچيز را بسازي، اما اين موضوع درس بزرگي به تو داد. حالا دوستان واقعيدوباره شروع كني و همه

  ات نيستند و به قول معروف:واقعياطرافيانت دوستانيداني همهشناسي و ميمي

  هر كه بامش بيش، برفش بيشتر) 1

  زند نادان دوستكند، بر زمينت مي) دشمن دانا بلندت مي2

  بيني، مگسانند گرد شيريني) اين دغل دوستان كه مي3

  ) هر كه نان از عمل خويش خورد، منت حاتم طايي نبرد.4
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  دارند؟متفاوتييكدام جفت كلمات رابطه - 85

 ) شهريور و پاييز4  ) اسفند و بهار3  ) آبان و زمستان2  خرداد و تابستان) 1

 درستي تكميل كند؟تواند متن زير را بهكدام گزينه مي - 86

هاي مازندران و گيلان هشدار قرمز صـادر كـرد و مطـابق ايـن هشـدار روز شنبه سازمان هواشناسي براي استان
هاي منتهيهاي حامل مواد سوختي يا غذايي از جادهستثناي كاميونمقرر شد تردد كليه وسايل نقليه موتوري به ا

اهـلاصـالتاًي ششم است كهآموز پايهدانشرضاممنوع شود.و به مدت دو روزشنبهدوبه اين دو استان از روز
داطـلاع بودنـها كه از اين هشدار بـيآنگيلان است و به خاطر شغل پدرش در حال حاضر ساكن تهران هستند.

  تصميم گرفتند تا براي ديدار پدربزرگ و مادربزرگ رضا عازم املش شوند.
  شنبه نيز از سفر برگشتند.ها روز يكشنبه صبح با اتوبوس راهي سفر شدند و روز سهآن) 1

  شنبه به تهران بيايند.روز سهها به سفر نرفتند، زيرا قرار شد پدربزرگ و مادربزرگ رضا) آن2

  نبه صبح با تجهيزات و وسايل ايمني از جمله زنجير چرخ راهي املش شدند و بدون مشكل به مقصد رسيدند.ها روز دوشآن) 3

 ها روز يكشنبه صبح راهي سفر شدند و روز چهارشنبه از سفر برگشتند.) آن4

  ها بيابيد.شده را در گزينهحروف پشت سر هم كلمات خواسته89تا87در سؤالات
  »:محنت«عنيي سه حرفي به مكلمه - 87

  باران از دوري دوستش غم زيادي داشت.) 1

  ) رستا عاشق بوي نارنج است.2

  اي است.مهسا دختر پرتلاش و با انگيزه )3

 ) مريم دختر قوي و ورزشكاري است.4

  »:مغرب«ي پنج حرفي به معنيكلمه - 88

  مينا عاشق تماشاي غروب آفتاب است.) 1

  بر عهده گرفت.) مربي در بازي ديروز مسئوليت باخت را2

  سعيد تمام ديروز را براي تعمير راديوي خراب وقت گذاشت.   )3

 ) مريم به تازگي به اصفهان رفته و در آن شهر غريب است.4
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  :»الفت«ي سه حرفي به معنيكلمه - 89
  مهسا در ماه آبان سه امتحان پشت هم را قبول شد.) 1
  ) مادر همواره مونس و همدم فرزندش است.2
  هاي زيادي است كه دوست يكديگرند.مد سال) علي و اح3
 ) مهتاب به علت نزديكي زياد به مادربزرگش به اخلاق او خو گرفته بود.4

  ؟نيست» نثر و منثور«يي كدام جفت كلمات مثل رابطهرابطه - 90
 ) نصر و منصور4  موصوفوصفت) 3  ) نظر و منظور2  نظم و منظوم) 1

هاي شانزده تابين حرفكه دري داردفكدام گزينه حرسيم،اگر حروف الفباي فارسي را برعكس بنوي - 91
  ؟نيست موهشتبيست

 ) ترد4  ) شرح3  ) خرد2  درصد) 1

تواننددر ارتباط است. چه جفت كلماتي مي» ب«به نحوي با يكي از كلمات ستون» الف«هريك از كلمات ستون - 92
 را پر كنند؟» ب«و» الف«هايستونعلامت سؤالجاي

  »الف«  »ب«

  ريس  ناوج

  ريپ  ريقف

  ؟  هنسرگ

  غين  ؟
 ) ملاس و ريماب4  ) چاق و لاغر3  يب و ملاسم) را2  رغال و اچق) 1

صورت تصادفي خارجميوه به12تعدادي سيب، پرتقال و نارنگي وجود دارد. اگر از سبد ،ايدرون سبد ميوه - 93
ميوه خارج كنيم،8اگر از سبدشده وجود دارد وهاي خارجكنيم مطمئن هستيم حداقل يك سيب بين ميوه

هاي درون سبد را دوشده وجود دارد. اگر تعداد نارنگيهاي خارجمطمئن هستيم حداقل دو پرتقال بين ميوه
  هاي سبد كدام است؟تعداد كل ميوه ،برابر كنيم

1 (17  2 (20  3 (19  4 (18 

  كدام روز هفته است؟ديروزِ ،خرداد10زفردايِ روسه روز بعد از پس ،فروردين ماه روز دوشنبه باشد20اگر - 94
 شنبه) پنج4  شنبهچهار) 3  ) دوشنبه2  شنبهسه) 1
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هر«گويند: ها ميي آنها دروغگو يا راستگو هستند. همهاند. هريك از آنشكل نشسته اينفر دور ميز دايره16 - 95

  حداكثر چند نفر دروغگو هستند؟» دو بغل دستي من دروغگو هستند.

1 (7    2 (8  

3 (10    4 (16  

 گيرد؟به جاي علامت سؤال، كدام عدد قرار ميبا توجه به عملگر - 96

  
?

=
=
=
=

734 152 112
672 318 180
501 224 48
801 675








  

1 (144    2 (158  

3 (162    4 (176 

 به جاي علامت سؤال چه عددي بايد نوشت؟ - 97

  
1 (48    2 (36  

3 (54    4 (28 

ايم و نتايج زير راي ممكن را يادداشت كردهنفره2هايي تركيب هنفره، مجموع جرم هم5در يك گروه - 98

 كدام گزينه است؟نفر 5هاي اينمجموع جرم .ها به كيلوگرم)ايم (جرمدست آورده به

  
  كيلوگرم247) 2    كيلوگرم235) 1

 كيلوگرم502) 4    كيلوگرم251) 3

 عدد بعدي در الگوي زير در كدام گزينه آمده است؟ - 99

    
1( 1152    2 (128  

3 (1072    4 (108 
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اند. به طوري كه بينهاي سمند، كوئيك، رنو، پرايد و دنا قرار گرفتهدر يك پاركينگ طبقاتي پنج خودرو با نام - 100
هاي پايين سمند استدو خودرو قرار دارد، كوئيك يكي از اتومبيلنيزبين كوئيك و پرايد ودنا و رنو دو خودرو

آن برابر است. اگر دنا بين سمندتر ازپايينهايآن با اتومبيلبالايهايكه تعداد اتومبيلو سمند اتومبيلي است
  و كوئيك باشد، كدام اتومبيل دقيقاً بالاي پرايد قرار گرفته است؟

  ) پرايد2    دنا) 1
 ) رنو4    ) سمند3

 تشكيل شده است؟ )(در الگوي زير شكل دهم از چند دايره - 101

    
1 (143    2 (145    
3 (147    4 (149 

 رود كه خورشيد پشـت سـرميراهكيلومتر در خياباني 1صبح، براي رفتن به مدرسه7:00آموزي ساعتدانش
وقتـي بـه چهـارراه  .دهـدكيلومتر ديگر به مسير خود ادامـه مـي 3پيچد وپس به سمت چپ ميسگيرد،او قرار مي

 2پيچـد وكند. در نهايـت بـه سـمت چـپ مـيلومتر ديگر حركت ميكي 4پيچد وبه سمت راست خود مي .رسدمي
  پاسخ دهيد.104تا102رود تا به مدرسه برسد. با توجه به مسير حركت او به سؤالاتكيلومتر ديگر مي

  در كدام سمت در حال حركت است؟ .رسداو در آخرين خيابان كه به مدرسه مي - 102
  ) شرق2    شمال) 1
 ) جنوب4    ) غرب3

  ي شروع در چه سمتي قرار گرفته است؟ي او نسبت به نقطهمدرسه - 103
  ) شمال غرب2    جنوب غرب) 1
 ) جنوب شرق4    ) شمال شرق3

 ي شروع برساند؟تواند او را از مدرسه به نقطهيك از دستورات زير ميكدام - 104

  كيلومتر به سمت جنوب 5كيلومتر به سمت شرق، سپس 5) 1
  يلومتر به سمت شمالك 5كيلومتر به سمت شرق، سپس 5) 2
 كيلومتر به سمت شمال 5كيلومتر به سمت غرب، سپس 5) 3

 كيلومتر به سمت جنوب 5كيلومتر به سمت غرب، سپس 5) 4
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بندي كنيمها طوري بستهها را درون جعبهتوپ سبز داشته باشيم و بخواهيم توپ180توپ قرمز و108اگر - 105
شد و در هر جعبه فقط يك رنگ توپ وجود داشته باشد، كمترينهاي هر جعبه با هم برابر باكه تعداد توپ

  چندتا است؟ ،ها نياز داريمبندي كردن توپاي كه براي بستهتعداد جعبه
1 (36  2 (18  3 (8  4 (5  

 با هم برابر است)آبيهاي(مساحت قطعهچند درصد شكل زير رنگ شده است؟ - 106

  
1 (%45  
2% (50  
3% (55  
4% (60 

اين .كنددقيقه عبور مي 2متر در280كند از روي پل ورسك به طولا سرعت ثابت حركت مييك قطار كه ب - 107
  كند. طول قطار چند متر است؟ثانيه از كنار شخصي كه روي پل ايستاده است، عبور مي15قطار طي

1 (40  2 (50  3 (45  4 (35 

ي ديگربرابر كيسه 4تا كمتر از 3هاهرهها تعداد ممهره وجود دارد. اگر در يكي از كيسه87در دو كيسه - 108
  كدام است؟دو كيسههاي  باشد، اختلاف تعداد مهره

  توان مشخص كرد.نمي )4  51) 3  54) 2  57) 1

كنيم و با توجه به وضعيت خاموش يا روشن بودن يـا سـوخته بـودن گذاري ميلامپ را از يك تا هشت شماره 8
) و2) و عـدد كُـد لامـپ روشـن ( 1(شطوري كه عدد كُد لامپ خـاموبهسازيم. ها يك كد هشت رقمي ميلامپ

هاي يك تـاشده از چپ به راست وضعيت خاموش يا روشن بودن لامپ) است. كد داده3(سوختهعدد كُد لامپ
  دهد.هشت را نشان مي

  
 پاسخ دهيد.112تا109شده به سؤالاتبا توجه به توضيحات داده 

  رقمي كدام است؟ 8هاي خاموش باشد، حداقل مجموع ارقام كدروشن دو برابر تعداد لامپهاياگر تعداد لامپ - 109
1 (16  2( 18  3 (19  4 (15 
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  (در هر كد جايگاه ارقام مهم نيست.)باشد؟ 9توان در نظر گرفت كه مضربميمتفاوترقمي 8چند كد - 110

1 (2  2( 3  3 (4  4 (5 

  هاي خاموش باشد، مجموع ارقام كُد كدام است؟مپهاي روشن پنج برابر تعداد لااگر تعداد لامپ - 111

1 (21  2( 15  3 (17  4 (19 

دو لامپ روشن، حداقل دو لامپ قرار گرفته باشد و هيچ دو لامپ خاموشي كنار هم نباشد، كدامهراگر بين - 112

  ها مربوط باشد؟تواند به مجموعه لامپكُد مي

1 (13321213  2( 12311213  3 (21332132  4 (23321311  

 ي اعداد زير كه در رديف ورودي آمده است، داده شد. اين ماشـين، اعـداد را در به يك ماشين اعداد، زنجيره

هاي صـورت گرفتـه در هـر ي نهايي كند. پردازشها را تبديل به زنجيرهچهار مرحله پردازش كرده است تا آن

  دهيد.پاسخ114و113مرحله را به دقت مورد توجه قرار دهيد و به سؤالات

  ورودي549121128372259

ي اولمرحله567125139384275

ي دوممرحله131514 188

  ي سوممرحله32464169225196

  ي چهارممرحله64169196225324

  ي دوم آن كدام است؟باشد، مرحله» 231- 527- 345- 463-783«اگر ورودي اين ماشين - 113

1 (9-17-15-10-12    2 (9-13-12-14-6  

3 (15-12-16-17-6    4 (15-13-8-7-12 

باشند، ورودي اين ماشين كدام گزينه» 289- 225- 144- 100- 81«ي چهارم اين ماشين اعداداگر مرحله - 114

  تواند باشد؟مي

1 (801-473-357-541-237  2 (873-264-521-725-123  

3 (783-346-534-257-321  4 (108-347-735-145-732 
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 ب«و ديگـري در سـتون» الف«شامل دو مقدار يا كميت هستند. يكي در ستون116و115تكدام از سؤالاهر« 

  ، پاسخ صحيح را تعيين كنيد.زيررا با يكديگر مقايسه كنيد و با توجه به دستورالعملهامقادير ستون

  را علامت بزنيد.» 1«يدر پاسخنامه گزينه ،تر استبزرگ» الف«اگر مقدار ستون -1

  را علامت بزنيد.» 2«يتر است، در پاسخنامه گزينهبزرگ »ب«ر مقدار ستوناگ -2

  را علامت بزنيد.» 3«يدر پاسخنامه گزينه ،مساوي است» ب«و» الف«اگر مقدار ستون -3

تعيين نمود» ب«و» الف«بين مقادير در ستوندقيقييشده در سؤال نتوان رابطهت دادهاگر براساس اطلاعا -4

 را علامت بزنيد. »4«ياسخنامه گزينهدر پ

 هاي مريم است.برابر تعداد خاله 2هاي مريمتعداد دايي - 115

  »ب«    »الف«

  تعداد دخترهاي پدربزرگ مادري مريم    تعداد پسرهاي پدربزرگ مادري مريم

افزايدبه قيمتش مي20اين كالا %براي فروشAيكالايي با يك قيمت مشخص را در نظر بگيريد. فروشنده - 116

براي فروش همان كالاBيگيرد. فروشندهتخفيف در نظر مي30%كالاولي بعد از مدتي به دليل فروش نرفتن

 گيرد. تخفيف در نظر مي10از ابتدا %

  »ب«    »الف«

  Bيفروشندهقيمت نهايي كالا براي    Aيقيمت نهايي كالا براي فروشنده

 تا كرده، سوراخ كنيم و سپس باز كنيم، تصوير نهايي به چه صورت است؟شكل زيراگر كاغذ زير را مطابق - 117

    

1 (  2 (  3 (  4 (  
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 هستند؟متفاوتكدام دو تصوير - 118

    
  د -الف )4  ج -) ب3  د -) ج2  هـ -الف) 1

 گيرد؟با توجه به ارتباط بين تصاوير كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي120و119در سؤالات 

119 -   

    

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

120 -   

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 
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 شكل زير را ساخت.» ب«و» الف«مشابهقطعهبا تعداديسامان - 121

         (ب)  (الف)
  كدام است؟عبارت لحاص ،باشد »ب«تعداد قطعاتو» الف«تعداد قطعاتاگر

1 (25    2 (57    

3 (20    4 (39 

 ي مناسب به جاي علامت سؤال كدام است؟گزينه - 122

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

جا كنيم تا يككبريت را بين كدام دو عدد جابههاي زير، يك چوبكبريتدر تصوير در آب چينش چوب - 123

 عبارت درست رياضي حاصل شود؟

    
    2و 9) 2    4و 2) 1

  6و 4) 4    9و 6) 3
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پريسا تعدادي شكل شامل دايره، مثلث، مربع و دو بيضي را با دو پونز به ديوار وصل كرد. در كدام گزينه، - 124
 ها به همين شيوه به ديوار متصل هستند؟شكل

  

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

    ؟نيستي زير، مربوط به كدام مكعبگسترده - 125

1 (    2 (  

3 (    4 (  

  است.............بايمانند رابطهبايبطهرا - 126

1 (    2 (    

3(    4(   
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 شده كدام است؟با توجه به تصاوير، كد تصوير داده - 127

    
1 (MCB    2 (QMA    
3 (ZCA    4 ( ZHB 

  است؟متفاوتوير كدام گزينه،تص - 128

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 گيرد؟كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار مي - 129

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 
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 گيرد؟در كدام خانواده قرار ميرا در نظر بگيريد. عضو جديد» ب«و »الف«هايخانواده - 130

    
  »الف«ي) فقط خانواده2    »ب«يفقط خانواده) 1

 »ب«و» الف«ي) هر دو خانواده4    هايك از خانواده چ) هي3

 درستي آمده است؟شده در كدام گزينه بهتصوير مناسب جهت كامل كردن الگوي داده - 131

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

باشند، كدام گزينههاي متفاوتبا وجهها مربوط به يك مكعبشده در گزينهاگر سه تصوير از تصاوير داده - 132

  ؟دهدمينرا نشانكعباين متصوير

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

مكعب كوچك كه ابعاد64سازيم. با اينمكعب خاكستري، يك مكعب بزرگ مي32مكعب سفيد و32با - 133

هاي خاكستريسطح كل مكعب داراي مكعبسازيم كهمتر است، مكعب بزرگ را طوري ميسانتي1همگي

  كثر مساحت سطح رنگي خاكستري در مكعب بزرگ چقدر است؟، حداهاي سفيد باشدبيشتري نسبت به مكعب

1 (32    2 (56  

3 (64    4 (72 
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ترتيب از چپ به راست با چند مكعب مستطيل در تماس هستند؟ب) و (الف) به(هاي (پ)،مستطيلمكعب - 134

  هاي شكل زير قابل مشاهده است.)مستطيل(حداقل يك وجه از مكعب

1 (5-5-5  

2 (5-3-3  

3 (3-5-5  

4 (5-3-5 

 گيرد؟به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار ميكند،ها ايجاد ميي كه هر نشانه روي شكلبا توجه به تغييرات - 135

    
1 (    2 (    

3 (    4 ( 



 

  
  
  
  
  ඵෑزওوشان جاग़ع آزड़ون    

۵  ௩١۴٠۴ ارد  
  

  دويدفترچه شماره
  (سرعت و دقت)

  
  )195تا136سؤال (رديف60هاي دفترچه: تعداد پرسش

  دقيقه25ها: گويي به پرسشپاسخزمانمدت
  

  محمد صادقي،فرعلي عادل،مراديمسعود گل،آرش سلگي،مسعود مرادي طراحان
  

گزينشگران و   
  ويراستاران

مسئولين درس
 آزمون

ويراستاران
آزمون

مسئولين درس
  مستندسازي

  ويراستاران
  مستندسازي

 اميرحسين برادران
  سميرا زرگري

  خانلوحميدرضا رحيم
  الهه شهبازي  كيان صفري

  محسن دستجردي
  كارمعصومه صنعت
  سجاد سليمي

  

  گروه فني توليد

  حسين برادرانامير  مدير توليد آزمون
  فرزانه ميرزاكاظم  ي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازيمسئول دفترچه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  
  
  
  
  
  

  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
 021-6463 –923پلاك –سطينبين صبا و فل –خيابان انقلابدفتر مركزي:

www.Kanoon.irآدرس سايت كانون:
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 ترتيب از راست به چپ چند حيوان، رنگ و نام شهر وجود دارد؟در فهرست، به138تا136در سؤالات 

136 -   

  
1 (2-3-5    2 (3-3-4  

3 (3-4-3    4 (4-3-3  

137 -  

مر�وان - سرخاب� - �رج - تهران - صوريالت� - شغال - �بوتر - �زد - سف�د -   آب�
1 (4-4-2    2 (2-4-4  

3 (4-2-4    4 (1-4-5 

138 -   

  
1 (5-4-1    2 (4-5-1  

3 (1-5-4    4 (4-1-5  

 به چپ، چند نام پسر، كشور و ابزار وجود دارد؟ترتيب از راست به140و139در سؤالات 

139 -   

  
1 (4-3-3    2 (3-3-4  

3 (3-4-3    4 (2-6-3 

140 -   

  
1 (3-4-3    2 (4-4-2  

3 (4-5-1    4 (4-3-3 
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تعداد حروف الفباي متمايز به كار رفته در هر دو عبارت يكسان است؟ (توجه: حروف تكراريدر كدام گزينه - 141

  شود.)شمرده نمي

  پارچه نفيس ارغواني  يفچلچراغي بسيار ظر

  هاي فسفريحباب  قطره اشك و ندامت

  هاي طلاييريسمان لبريز از حس غريبي

  گلدان كوچك سفالي شير ژيان پنجه زن

  در هر دو عبارت يكسان است؟» د«در كدام گزينه تعداد حرف - 142

  نخواهد همي ماند ايدر كسي  دانست و ديد و شنيد هبگفت آنچ

  به روشن دل از دور بدها بديد  بر تن بدريد پوستچو بشنيد

  به جان از تو دارند هرگز اميد نبايد كه ارژنگ و ديو سپيد

  چنين گفت رستم به فرخ پدر ازين پادشاهي بدان گفت زال

 در كدام گزينه تعداد نقاط در هر دو عبارت يكسان است؟ - 143

  آيد گهي گه طاق جفتجفت طاق  گفت هر رازي نشايد باز گفت

  تيره گردد زود با ما آينه  از صفا گر دم زني با آينه

  از ذهاب و از ذهب وز مذهبت در بيان اين سه كم جنبان لبت

  خام باشد خام و سست و نارسان گفت من گفتم كه عهد آن خسان

نقاط در كدام گزينهتعدادعجايگزين شود، مجمو» ش«ها حرفدر هر كدام از گزينه» م«اگر به جاي حرف - 144

  تري است؟عدد بزرگ

  خرامي سوي ماميشروي در كوي ما خوخوش مي) 1

  ه كن اي محتشم بر دل كه ديدت اي صنمق) تو صد2

  جهي در جوي ما اي جوي و اي جوياي ما) خوش مي3

  ) گر بگويم آسمان را من زمين4
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اصلي (بالا، پايين، چپ و راست) حركت كنـد جهتدر چهارتواندقرار دارد و فقط مي» الف«ياي در خانهمورچه

عبور كند و در مسير خـود از هـر خانـه تنهـا هاي شامل مانعتواند از خانهبرسد. مورچه نمي» ب«يتا به خانه

  تواند عبور كند.بار مييك

 پاسخ دهيد.149تا145شده به سؤالاتبا توجه به توضيحات داده  

 
  كند؟ي سفيد عبور مي، مورچه از چند خانه»ب«يبه خانه» الف«يمسير ممكن از خانهتريندر كوتاه - 145

  خانه 6) 2    خانه 3) 1

 خانه10) 4    خانه 8) 3

ي مجاور مانع درعبور كند كه شامل خانهياز  مسير» ب«يبه خانه» الف«ياگر مورچه براي رسيدن از خانه - 146

ي مجاور دارايي سفيد عبور خواهد كرد؟ (خانهه حداقل از چند خانهصورت مورچبالاترين رديف است، در اين

  يك ضلع مشترك با مانع است.)

  خانه 9) 2    خانه 8) 1

 خانه11) 4    خانه10) 3

ي مجاور مانع درمسيري عبور كند كه شامل دو خانهاز» ب«يبه خانه» الف«ياگر مورچه براي رسيدن از خانه - 147

ي مجاوري سفيد عبور خواهد كرد. (خانهصورت مورچه حداقل از چند خانهاشد، در اينباز پاييندومين رديف

  داراي يك ضلع مشترك با مانع است.)

  خانه10) 2    خانه 9) 1

 خانه12) 4    خانه11) 3
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از چند» ب«يبه خانه» الف«يي تغيير جهت داشته باشد، براي رسيدن از خانهبار اجازه2اگر مورچه تنها - 148

  تواند عبور كند؟سير ميم

1 (3     2 (4  

3 (5    4 (6  

  عبور كند؟تواندنميي سفيداز چند خانه» ب«يبه خانه» الف«يمورچه براي رسيدن از خانه - 149

1 (1    2 (2  

  تواند عبور كند.هاي سفيد مي) از تمام خانه4    3) 3

 بـا توجـه بـه اطلاعـات ارائـه باشند.ميها شامل عباراتي از تركيب حروف الفباگزينه158تا150در سؤالات

  تواند عبارت موردنظر باشد.شده در ابتداي هر سؤال در مورد مكان اين حروف، كدام گزينه مي

تواند هر كدام از: ممكن است در مورد مكان بعضي از حروف، اطلاعاتي ارائه نشود و حرف آن مكان مي1توجه

  حروف الفبا باشد.

  راست به چپ است.: ترتيب حروف از2توجه

، يعني چهـارمين»حرف بدون نقطه -چهار«است يا» ن«يعني دومين حرف عبارت برابر» ن -دو«مثال: منظور از

يعني پنجمين حرف برابر» ت يا پ -پنج«است يا...»  -م - د -آ«يكي از حروف بدون نقطه مثل ،حرف عبارت

 است و ...» پ«يا» ت«

150 -   

 »ب« -يك•

 دارنقطه -پنج•

 بدون نقطه -سه•

 نقطه 2بيشتر از -دو•

    ) ب ث ح ي و ح ر2    ) ب ت چ و ن ك م1

 ب پ س ر ن ف ح )4    ) ب ش ح م آ ر ج3
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151 -   
 نقطه دارد ولي كمتر از سه نقطه -يك•

 دارنقطه –سه•

 بدون نقطه -چهار•

  »پ«يا» ث« -دو•
    ) ن ث ذ ل و غ2    ق پ ت ز ج ق) 1
  ي ن) ش پ ب ع4    ) خ ت ظ ط ر ف3

152 -   
 بدون نقطه -شش•

 »د«يا» م« -چهار•

 دارنقطه -سه•

  نقطه 3ولي كمتر ازنقطه دارد -پنج•
    ) ن ي ق د ت د ي خ2    م ي ف م ث ذ ص ل) 1
  ) ل خ ت م ت ف ب ح4    ) ر ن د م غ ز س د3

153 -   
 بدون نقطه -دو•

 مشابه حرف مكان يك باشد. -چهار•

 بيش از يك نقطه -شش•

  بيشتر از دو نقطه -سه•
    ) ش س ق ش گ ث پ2    غ ك ش ع س ث ر) 1
 ) ر خ ش ر ظ ش س4    ) ض ح ث ض م ش ذ3

154 -   
 بدون نقطه -يك•

 مشابه حرف مكان دو نباشد. -چهار•

 دارنقطه -پنج•

  »ظ«يا» ط« -سه•
    ) س ض ط ض ظ غ2    ح ب ض ت ف ع) 1
 ) و ن ط ش خ ك4    ) ر ن ظ ن ذ ف3
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155 -   

 »ج« -دو•

 بدون نقطه -پنج•

 ردانقطه -چهار•

  بيشتر از دو نقطه -سه•

    ) ت ب ش ف س و2    آ ج ش ف م ك) 1

 ) ش چ ژ ن ش ع4    ) ط ج ت خ د ر3

156 -   

 »ل«يا» ت« -چهار•

 بدون نقطه -شش•

 دارنقطه -سه•

  ولي كمتر از سه نقطهنقطه دارد -يك•

    ) ب م ن ث ي ل ر2    ت و ب ت د ج و) 1

 ش ض آ ت ظ ح ع )4    ن غ ز ل ص م ج )3

157 -   

 دار هنقط -چهار•

 بيشتر از يك نقطه -دو•

 بيشتر از دو نقطه -سه•

  بدون نقطه -هفت•

    ) خ ش ت ر ل م ع2    م ت ش ذ ت ل و) 1

 ) ز ن ف ز م ح آ4    ) ر ت ق غ خ س ر3
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158 -   
 بيشتر از يك نقطه -شش •

 مشابه حرف مكان دو باشد. -پنج •

 بيشتر از دو نقطه -چهار •

  بدون نقطه -دو •
    ث تص) گ ص ض ش2    آ ر ع ق ر ت م) 1

  ) ظ ف غ ث ف ض ي4    ) آ و ط و ز ش ل3

 جا عددها همشده را به عدد مربوط به آن تبديل كنيد. فقط حواستان باشد ايني دادهبايد كلمه164تا159در سؤالات

ازده چهـارهزار دو«و» وچهار دويستيك بيست«هايتوان به شكلرا مي002421شوند، مثلاًاز راست به چپ خوانده مي

 و ... خواند.» و دويست

  دو هفتاد سي و يك پنج هزار و چهار - 159
1 (500413072    2 (27031504    

3 (270315004    4 (400513072 

  چهار هشتاد و يك ششصد و نود و دو - 160
1 (692814    2 (481692    

3 (184269    4 (296184 

  دو هزار و هشتصد و نود دوازده سه - 161
1 (2000790123    2 (3210982    

3 (7902123    4 (2790123 

  چهار هزار و پنج سيصد و هفتاد و هشت - 162
1 (87350014    2 (7835004    

3 (4005378    4 (4000530078 

  صد هزار و چهل پانصد و هشتاد و هفت - 163

1 (1001040587    2 (785040001    

3 (78040001    4 (10040578 
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  سه نود و شش پانصد و هشتاد و چهار - 164

1 (8456093    2 (840056093    

3 (485693    4 (396584  

گيرد كهباشد، در داخل تصويري قرار مي«+» كند. اگر علامت قبل تصويرهر تصوير با علامت قبل خود عمل مي

باشد، در بالاترين نقطه قرار خواهد گرفـت؛ » -«وجود داشته باشد؛ اگر علامت قبل تصوير«÷» قبل از آن علامت

  ترين نقطه قرار خواهد گرفت. ينياباشد، در پ«×» اگر علامت قبل تصوير

 پاسخ دهيد:169تا165با توجه به توضيحات و تصاوير، به سوالات 

165 -   

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

166 -   

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

167 -   

    

1 (  2 (  3 (  4 (  
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168 -   

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

چهو، ،ت تصاويرترتيب و از راست به چپ و در پششده، بهبا توجه به تصوير داده  - 169

    هايي قرار دارد؟علامت
1 (  
2 (  
3 (  
4 (    

 پاسخ دهيد.175تا170زير، به سؤالاتجدولهاي اصلي را مطابق تصوير در نظر بگيريم، با توجه بهاگر جهت  
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داشتهمطابقتهاي خودها با جهتدر رديف پنجم از پايين، چند دايره وجود دارد كه تصاوير كوچك درون آن - 170

  ؟باشد

  ) سه دايره2    چهار دايره) 1

 فقط يك دايره )4    ) دو دايره3

  ؟ندارددر موقعيت صحيح خود قرارتصويرچنددردر ستون هفتم از چپ، - 171

  ) دو تصوير2    شش تصوير) 1

 ) چهار تصوير4    ) پنج تصوير3

  كدام تصوير با جهت تصوير داخل دايره، مطابقت دارد؟ - 172

  سوم از پايينرديفتقاطع ستون ششم از راست باتصوير) 1

  هشتم از پايين با ستون هشتم از چپرديف) تصوير تقاطع2

  دوم از بالارديف) تصوير تقاطع ستون سوم از راست و3

 دوم از بالا و ستون دوم از چپرديف) تصوير تقاطع4

  دارد؟قرارصحيح خودموقعيتدر،مجموع چند تصويردر - 173

1 (2     2 (3   

3 (4     4( 1   

 چه تصويري است؟دومين تصوير از سمت راستدر رديف دوم از پايين، ششمين تصوير از سمت چپِ - 174

1 (    2 (  

3 (    4 (  

ي جدول با جهت مطابقت داشته باشند،تصوير گوشه 4طور ساعتگرد كهحداقل ميزان دوران لازم بهمجموع - 175

  چند درجه است؟

  درجه540) 2    درجه450) 1

  درجه270) 4    درجه360) 3
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 از راست به چپ و از كوچك بـه راترين عدد را حذف و ساير اعداد، كوچك180تا176سؤالاتويرادر تص

 ؟كدام خواهد بودي هر جدول،قرار دهيد. پنجمين جملهمرتب و بعد از هر عدد زوج، يك علامتبزرگ

176 -   

    
1 (13    2 (12    

3 (    4 (36 

177 -   

    
1( 9    2 (11  

3 (17    4 (13 

178 -   

    
1 (57    2 (51  

3 (41    4 (73  

179 -   

    
1 (480    2 (    

3 (251    4 (509 
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180 -   

    
1 (555    2 (540    

3 (    4 (569  

هاشود هر كليدي، تمامي قفلفرورفتگي، برآمدگي و سطح صاف تشكيل شده است كه باعث مييتعدادكليد ازهر

كنيم كه رقم هزارگان اين كد مربوط به اولين برآمدگي يـار رقمي تعريف ميبراي هر كليد يك كد چهارا باز نكند. 

نشـان 1و فرورفتگـي را بـا عـدد  2، سطح صاف را با عدد3برآمدگي را با عددفرورفتگي از سمت چپ كليد است.

زيـر،بـراي مثـال كـد كليـد  ،رقمـي تشـكيل دهـيم 4و از سمت چپ به راست، اعداد را نوشته و يك عـدددهيممي

  است.3213صورت به

    
 پاسخ دهيد.185تا181شده، به سؤالاتبا توجه به توضيحات داده 

 درستي آمده است؟ بهگزينهكد كليد داده شده، در كدام - 181

    
1 (3211    2 (3321  

3 (3213    4 (1233 

  كدام كد درست است؟ - 182

1 (12321    2 (1324  

3 (3222    4 (2312  

  ا صدگان زوج باشد. كد اين كليد كدام است؟بترين عدد زوجكد آن بزرگكليدي را در نظر بگيريد كه - 183

1 (3232    2 (3332  

3 (3333    4 (3312 
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  دهد؟درستي نشان ميرا به3132كدام تصوير، كد - 184

1 (    2 (  

3(    4 ( 

  ترين كد كدام است؟ترين كد و كوچكتفاضل بين بزرگ - 185
1 (1111    2 (3322  

3 (2222    4 (2233  

 و بـه  4، رقـم2به جاي هر رقمتشكيل شده است. 4و 2،3نوع رقم 3هر شكل از190تا186الاتدر سؤ

جايگزين شدن ارقـام جديـد، جايگزين شود. در هر سؤال بعد از 4،3و به جاي هر رقم 2، رقم3جاي هر رقم

 3بـار رقـم 4و 4بـار رقـم 4و 2بار رقـم 2دست آوريد. به عنوان مثال در شكل سمت چپمجموع ارقام را به

  است.28استفاده شده است كه بعد از جايگزيني (شكل سمت راست) مجموع ارقام برابر

 
186 -   

    
1 (29    2 (27    

3 (31    4 (30  
 

187 -   

    
1 (43    2 (38    

3 (42    4 (41 
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188 -   

    
1 (51    2 (50    

3 (45    4 (52  

189 -   

    
1 (50    2 (52    

3 (51    4 (49 

190 -   

    
1 (50    2 (56    

3 (58    4 (52  

 بار قرار دهيد تا تساوي برقرار شود، جاي علامـت سـؤال را دقيقاً يك 4 و 3 ،2ارقام195تا191در سؤالات
 گيرد؟كدام رقم قرار مي

191 -   

  
1 (2    2( 3  

   4يا 2) 4    4) 3
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192 -   

  
1 (2    2( 3  

 4يا 3) 4    4) 3

193 -   

  
1 (2    2( 3  

 3يا 2) 4    4) 3

194 -   

  
1 (2    2( 3  

  3يا 4) 4    4) 3

195 -   

  
1 (2    2( 3  

 ) جواب ندارد.4    4) 3


